

**МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНЗДРАВ РОССИИ)**

Рахмановский пер., д. 3/25, стр. 1, 2, 3, 4,  
Москва, ГСП-4, 127994,  
тел.: (495) 628-44-53, факс: (495) 628-50-58

21.05.2024 № 16-1/2718



Вр-3371222

Руководителям образовательных  
и научных организаций,  
подведомственных Министерству  
здравоохранения Российской  
Федерации

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Департамент медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении информирует об организации Международным фондом развития биомедицинских технологий им. В.П. Филатова в 2024 году проекта Всероссийской научной школы «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ» (далее – проект).

Проект входит в программу Десятилетия науки и технологий, объявленного Указом Президента Российской Федерации от 25 апреля 2022 года № 231.

Организатором проекта являются Международный фонд развития биомедицинских технологий им. В. П. Филатова, Министерство здравоохранения Российской Федерации и АО «Экспоцентр», при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Фонда президентских грантов, и научном сопровождении ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) и МНОЦ МГУ имени М.В. Ломоносова.

Проект включает в себя конкурс «Всероссийская научная школа «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ» (далее – конкурс) и Научно-образовательный форум «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ».

Стратегической задачей конкурса является вовлечение молодых ученых-медиков в решение практически значимых для здравоохранения вопросов уже на этапе становления их научной карьеры. Критерием значимости для большинства работ безусловно будет их прикладной характер, возможность помочь пациентам или решить конкретную задачу.

Конкурс будет способствовать внедрению лучших проектов в систему здравоохранения, в первую очередь за счет работы с институтами развития и бизнесом. Эта задача направлена на практическую реализацию одной из главных стратегических целей, озвученных Президентом Российской Федерации - достижения технологического прорыва в медицине.

Для отбора лучших практико-ориентированных, прикладных, продукционных и технологических проектов создана Экспертная комиссия конкурса.

Сбор конкурсных работ проекта осуществляется с 1 апреля по 15 октября 2024 года.

В 2024 году конкурсный отбор будет осуществлен по следующим направлениям:

«Молодые ученые-людям» – за лучший проект в сфере решения социально значимых вопросов здравоохранения;

«Лидеры медицинских инноваций в регионах» – за лучший региональный проект, направленный на решение проблем здравоохранения региона/области;

«Биомедицина-будущее» (премия Международного фонда развития биомедицинских технологий им. В.П. Филатова);

«Молодые ученые – здравоохранению России» – лучший проект в сфере обеспечения технологического суверенитета России;

«Цифровой прорыв» – лучшее решение в сфере внедрения IT-технологий в здравоохранении;

«Женщина – ученый в медицине» – за лучший женский проект.

В рамках проекта «Всероссийская научная школа «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ» для финалистов I Этапа, 20 лауреатов конкурса, проводится специальная научно-образовательная программа «ЛИДЕРЫ ИННОВАЦИЙ».

С 30 ноября – 5 декабря в 2024 году в Москве молодые ученые встретятся с ведущими федеральными экспертами, посетят крупные научные центры, где расскажут о своих идеях и познакомятся с лучшими российскими медицинскими разработками. Проезд и проживание оплачиваются из средств Фонда президентских грантов. А также в рамках Российской недели здравоохранения, впервые будет организована интерактивная площадка «ЛИДЕРЫ ИННОВАЦИЙ», направленная на интеграцию молодых научных изысканий и проектов в практическое здравоохранение. Именно здесь участники Российской недели здравоохранения смогут познакомиться с лучшими разработками молодых ученых, принимающих участие в проекте «Всероссийская научная школа «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ».

5 декабря 2024 года в Москве в Синем зале ЦВК ЭКСПОЦЕНТР, в рамках Российской недели здравоохранения, пройдет IV Научно-образовательный форум «МЕДИЦИНА МОЛОДАЯ».

Также в рамках Форума состоится «БИОМЕДИЦИНСКАЯ ВИКТОРИНА».

Всем участникам будут вручены сертификаты и призы, а победители получат призы от партнеров проекта. Заявки на «БИОМЕДИЦИНСКУЮ ВИКТОРИНУ», принимаются с 1 июня по 15 октября.

С учетом изложенного предлагаем рассмотреть возможность участия обучающихся подведомственных Минздраву России образовательных и научных организаций в мероприятиях, проводимых в рамках проекта.

Более подробная информация о проведении проекта размещена на официальном сайте проекта по адресу <https://medicina-molodaya.ru/>.

Директор Департамента

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП,  
хранится в системе электронного документооборота  
Министерства Здравоохранения  
Российской Федерации.

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат: 01DA28247B229A90000C236500060002  
Кому выдан: Летникова Людмила Ивановна  
Действителен: с 06.12.2023 до 06.12.2024

Л.И. Летникова